
Samovolja in egoizem krajanov
Preske, ne vodita nikamor

Da je urejanje prostora v
naši občini, kljub že zdavnaj
sprejetim srednjeročnim in do-
Igoročnim načrtom, še vedno
kamen spotike v krajevnih
skupnostih, potrjujejo tudi za-
dnji dogodki v medvoški KS
Preska. Namreč v njenem
skrajnem vzhodnem delu na-
selja, imenovanem ŠS 9/1 na-
črtujejo zgraditi 9 trietažnih
stanovanjskih blokov s 191
stanovanjskimi enotami, trgo-
vino, VVU in možnostjo grad-
nje posebno prirejenega
objekta za stanovanja upoko-
jencev. A kaj, ko so se krajani
na vso moč uprli tej pozidavi,
ker menijo, da nimajo urejene
komunalne infrastrukture, pri-
šleki pa bi jim bili samo še v
dodatno breme. Celo tako veli-
ko, da so začeli širiti govorice
o gradnji solidamostnih stano-
vanj za odpravo barakarskih
naselij.

In kot zatrjujejo na občin-
skem komiteju za urejanje pro-
stora, so to neutemeljene go-
vorice saj so že v snovanju za-
črtali popolnoma normalno
gradnjo po načelu kot so soin-
vestitorstvo, stanovanjska za-
druga ali gradnja za trg, s tem
da pa je vsekakor treba upo-
števati prednost potreb v zdru-
ženem delu in občanov občine
Šiška. In verjeli ali ne, v naši
občini je kar okoli 5000 Ijudi, ki
potrebujejo streho nad glavo.

Zato je prav gotovo nerazu-
mljivo obnašanje krajanov, ki
si tako lastijo pravico, da odlo-
čajo o stvareh, za katere so si-
cer dolžne skrbeti strokovne
službe. Tako se obnašajo vse
preveč samovoljno in egoistič-
no, ker se še premalo zaveda-
jo, da je za kakovostnejši in
boljši jutri treba tudi ogromne
denarce vložiti. Namreč v obči-
ni Šiška je bilo veliko vaških,
malih naselij, ki so kar čez noč
prerasla v velika in posledice
so očitne: pomanjkljiva oskrba
in neurejena komunalna uredi-
tev.

Taka območja so zlasti
Podutik, Gameljne, Stanežiče
in tudi Preska kot del Medvod.

Pozidava Preske je začrtana
že v srednjeročnem in dolgo-
ročnem planu in temu primer-
no so strokovne službe pose-
gle v prostor, ki je osnova za
smotrno in družbenoekonom-
sko upravičeno zagotovitev
potrebnih bivalnih pogojev.

Tako je že v izgradnji vodovod,
ki bo dokončan v letu 1988.
Pred pričetkom blokovne
gradnje je predvidena izgrad-
nja cvGvCd.-. ^ jfjeloški
cestj, do bodočeya naselja.

Predvidena je tudi izgradnja
Kalanove ulice in ureditev jav-
ne razsvetljave. V progiamu
Komunalne skupnosti IjuLijan-
skih občin za leto 1987 pa so
zagotovljena sredstva za as-
faltiranje Kalanove ulice, ki bo
tako še letos urejena. Pred-
nostna naloga na pbmočju za-
zidalnega otoka ŠS 9/1 Prc-
ska je tudi obnova Bizantove
ulice. Glede na to, d^ ta ulica
povezuje celotno naseljo in bo
služila za dovoz do novih sta-
novanjskih blokov, bodo obno-
vo gmotno zagotovili iz sred-
stev sklada stavbnih zemljišč,
sredstev Komunalne skupno-
sti Ijubljanskih občin in soude-
ležbo krajanov tega območja.
Obnova te ceste bo vključena
v program sklada za leto 1988,
v letošnjem letu pa je zagoto-
vljen denar za izdelavo projek-
ta, ki je že v izdelavi. Ostale
primame komunalne naprave,
ki so nujno potrebne za priklju-
čitev sekundamih pa so že
zgrajene.

Skratka, ni razloga, da bi se
še naprej hudovali in izničevali
že dognane in sprejete zazi-
dalne načrte. In, ker je čas de-
nar, res ne gre zavlačevati.
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